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Centro de Pressao
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Drift

« Resposta pode
mudar depois de
algum tempo
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Removendo o drift dos dados

funcao detrend.m

COPy - AP Direction
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Variaveis — Controle da Postura



Amplitude de oscilacao

* Desvio padrao (std.m)

* Root mean square (rms.m) EIRENE

 Amplitude (max.m e min.m)



MSV m-l = 0.1567
Amplitude m-I = 0.5663
RMS m-l = 0.1490
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MSV a-p = 0.2684
Amplitude a-p = 0.7398
RMS a-p = 0.1490
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Variaveis para analise do CP

Tahela 1. Variaveis para analise global do centro de pressao (CP), suas descri¢oes e rotinas para o calculo usando o ambiente de programacgao Matlab.

Variavel

Deslocamento da oscilagao total, DOT
Desvio-padrao

RMS (‘Root Mean Square’)

Amplitude de deslocamento do CP

Velocidade média (VM)

Area
Velocidade média total (VMT)

Duarte & Freitas, 2010

Descricao

‘Tamanho’ ou comprimento da trajetoria do CP sobre a base de suporte
Dispersao do deslocamento do CP da posicao média durante um
intervalo de tempo

Mesmo resultado para RMS e desvio-padrao, se o sinal do CP tem
meédia zero

Distancia entre o deslocamento maximo e o minimo do CP para cada
direcéo

Determinagao de qudo rapidos foram os deslocamentos do CP

[vec, val]=eig(cov(CPap,CPml)); Area=pi*prod(2.4478*sqrt(svd(val)))
VMT=sum(sqgrt(diff(CPap)."2+diff(CPmI)."2))*freg/length(CPap)

Rotina Matlab
DOT=sum(sqrt(CPap."2+CPmI."2));
SDap=std(CPap);

SDmi=std(CPml);
RMSap=sqrt(sum(CPap."2)/length(CPap));
RMSmi=sqrt(sum(CPml.*2)/length(CPml);
AdCPap=max(CPap) - min(CPap);
AdCPml=max(CPml) - min(CPml);
VMap=sum(abs(diff(CPap)))*freq/length(CPap)
VMml=sum(abs(diff(CPml)))*freq/length(CPmI)




